
                       ВИТЯГ 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
23 лютого 2016 р.                                             Київ                                                           № 71-р 

 
 

[за клопотанням заявника інформація не оприлюднюється] 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши [за клопотанням заявника інформація 

не оприлюднюється], 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

[за клопотанням заявника інформація не оприлюднюється] 
 

За інформацією заявників, [за клопотанням заявника інформація не оприлюднюється]: 

компанія «ООО «УК «ЕВРАЗ Междуреченск» здійснює діяльність із надання 

консультаційних послуг з питань комерційної діяльності й управління, та не здійснює 

господарської діяльності на території України і входить до складу суб’єктів господарювання, 

які утворюють Групу ЄВРАЗ; 

Група ЄВРАЗ здійснює діяльність з видобутку та реалізації залізної руди, кам’яного 

вугілля, ванадію, а також виробництва та реалізації сталі й сталевого прокату; 

контроль над суб’єктами господарювання, що входять до складу Групи ЄВРАЗ, 

здійснює компанія «EVRAZ plc» (м. Лондон, Великобританія), яка здійснює діяльність з 

управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею 

відносинами контролю, та не здійснює господарської діяльності на території України; 

кінцевими акціонерами компанії «EVRAZ plc» є три фізичні особи – громадяни 

Російської Федерації; 

на території України Група ЄВРАЗ здійснює діяльність через: 

публічне акціонерне товариство «ЄВРАЗ – Дніпропетровський металургійний завод 

ім. Петровського» (м. Дніпропетровськ, Україна), яке здійснює діяльність з виробництва та 

реалізації чавуну переробного; зливків, напівфабрикатів, кутиків та профілів гарячекатаних 

із нелегованої та легованої сталі; рейок стальних для залізничних та трамвайних колій; 

публічне акціонерне товариство «ЄВРАЗ Баглійкокс» (м. Дніпродзержинськ, 

Дніпропетровська обл., Україна), яке здійснює діяльність з виробництва та реалізації коксу з 

кам’яного вугілля і смоли кам’яновугільної; 

публічне акціонерне товариство «ЄВРАЗ Суха Балка» (м. Кривий Ріг, 

Дніпропетровська обл., Україна), яке здійснює діяльність з виробництва та реалізації залізної 

руди (неагломерованої); 

товариство з обмеженою відповідальністю «Торговий Дім «ЄВРАЗ Україна»                      

(м. Дніпропетровськ, Україна), яке здійснює діяльність з реалізації залізної руди 

(неагломерованої), вугільного концентрату та коксу з кам’яного вугілля; 

товариство з обмеженою відповідальністю «ЄВРАЗТРАНС УКРАЇНА»                                

(м. Дніпропетровськ, Україна), яке здійснює діяльність з надання послуг організації 

перевезення вантажів; 

товариство з обмеженою відповідальністю «ЄВРАЗ УКРАЇНА» (м. Дніпропетровськ, 

Україна), яке здійснює діяльність з надання консультаційних послуг з питань комерційної 

діяльності та управління суб’єктам господарювання Групи ЄВРАЗ; 
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товариство з обмеженою відповідальністю «Об’єднані облікові системи Україна»                

(м. Дніпропетровськ, Україна), яке здійснює діяльність з надання послуг ведення 

бухгалтерського та податкового обліку суб’єктам господарювання Групи ЄВРАЗ; 

товариство з обмеженою відповідальністю «БОН ЛАЙФ» (м. Дніпропетровськ, 

Україна), яке здійснює діяльність з надання готельних послуг у територіальних межах 

Дніпропетровської області; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Логістична компанія Аджалик»                           

(м. Харків, Україна), яке здійснює діяльність з надання консультаційних послуг з питань 

господарської діяльності суб’єктам господарювання Групи ЄВРАЗ; 

публічне акціонерне товариство «Південний гірничо-збагачувальний комбінат»                    

(м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., Україна), яке здійснює діяльність з виробництва та 

реалізації непідготовленої залізорудної сировини (концентрату залізорудного) і 

підготовленої залізорудної сировини (агломерату залізорудного); 

товариство з обмеженою відповідальністю «Металотехніка» (м. Кривий Ріг, 

Дніпропетровська обл., Україна), яке здійснює діяльність з володіння та управління акціями 

публічного акціонерного товариства «Південний гірничо-збагачувальний комбінат»;  

компанії «Открытое акционерное общество «Объединенная Угольная компания 

«Южкузбассуголь», «Общество с ограниченной ответственностью «Распадская угольная 

компания» і «Общество с ограниченной ответственностью «Распадский Уголь» (усі –                       

м. Новокузнецьк, Кемеровська обл., Російська Федерація), які здійснюють діяльність з 

реалізації вугілля кам’яного бітумінозного (з підвищеною теплопровідністю) для коксування 

та вугілля рядового;  

компанію «Открытое акционерное общество «ЕВРАЗ Ванадий Тула» (м. Тула, 

Російська Федерація), яка здійснює діяльність з реалізації ферованадію; 

компанію «Акционерное общество «ЕВРАЗ Объединенный Западно-Сибирский 

металлургический комбинат» (м. Новокузнецьк, Кемеровська обл., Російська Федерація), яка 

здійснює діяльність з реалізації рейок та виробів для залізничних і трамвайних колій; 

компанію «Открытое акционерное общество «ЕВРАЗ Нижнетагильский 

металлургический комбинат» (м. Нижній Тагіл, Свердловська обл., Російська Федерація), яка 

здійснює діяльність з реалізації частин до залізничних локомотивів або моторних вагонів 

трамвая чи рухомого складу; рейок та виробів для залізничних і трамвайних колій; 

компанію «Открытое акционерное общество «ЕВРАЗ Металл Инпром» (м. Таганрог, 

Ростовська обл., Російська Федерація), яка здійснює діяльність з реалізації зливків, 

напівфабрикатів, кутиків та профілів гарячекатаних із нелегованої сталі;  

компанію «Открытое акционерное общество «ЕВРАЗ Качканарский 

горнообогатительный комбинат» (м. Качканар, Свердловська обл., Російська Федерація), яка 

здійснює діяльність з реалізації підготовленої залізорудної сировини (обкатишів 

нефлюсованих); 

компанію «Открытое акционерное общество «Евразруда» (м. Таштагол,               

Кемеровська обл., Російська Федерація), яка здійснює діяльність з придбання продукції 

електротехнічного призначення; 

компанію «East Metals AG» (м. Цуг, Швейцарія), яка здійснює діяльність з реалізації 

вугільного концентрату та придбання коксохімічної продукції в межах Групи ЄВРАЗ; 

інші суб’єкти господарювання – нерезиденти України, які входять до складу Групи 

ЄВРАЗ, не здійснюють господарської діяльності на території України; 

 

компанія «ОАО «Сибуглемет» здійснює діяльність з оптової торгівлі вугільною 

продукцією, зокрема на території України – діяльність з реалізації вугілля кам’яного 

бітумінозного (з підвищеною теплопровідністю) для коксування та антрациту. Компанія 

входить до складу групи суб’єктів господарювання СИБУГЛЕМЕТ (далі – Група 

СИБУГЛЕМЕТ), які здійснюють діяльність з видобутку та збагачення кам’яного вугілля; 
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до складу Групи СИБУГЛЕМЕТ  входять: 

компанія «ООО «Холдинг Сибуглемет», яка здійснює діяльність із надання 

консультаційних послуг з питань комерційної діяльності й управління та не здійснює 

господарської діяльності на території України; 

компанії «Открытое акционерное общество «Междуречье», «Открытое акционерное 

общество «Угольная компания Южная» (обидві – м. Мєждурєченськ, Кемеровська обл., 

Російська Федерація), «Открытое акционерное общество «Шахта «Большевик»                             

(м. Новокузнецьк, Кемеровська обл., Російська Федерація) і «Открытое акционерное 

общество «Шахта «Антоновская» (с. Мала Щедруха, Новокузнецький р-н, Кемеровська обл., 

Російська Федерація), які здійснюють діяльність з видобутку кам’яного вугілля та не 

здійснюють господарської діяльності на території України; 

компанії «Открытое акционерное общество «Обогатительная фабрика 

«Междуреченская» (м. Мєждурєченськ, Кемеровська обл., Російська Федерація)  і «Закрытое 

акционерное общество «Обогатительная фабрика «Антоновская» (с. Чистогорське,  

Новокузнецький р-н, Кемеровська обл., Російська Федерація), які здійснюють діяльність зі 

збагачення кам’яного вугілля та не здійснюють господарської діяльності на території 

України; 

компанія «Закрытое акционерное общество «Сибуглемет» (м. Москва, Російська 

Федерація), яка здійснює діяльність з оптової торгівлі вугільною продукцією та не здійснює 

господарської діяльності на території України; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України.  

 
[за клопотанням заявника інформація не оприлюднюється] 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтями 25, [за клопотанням заявника інформація не оприлюднюється] 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», [за клопотанням заявника інформація 

не оприлюднюється], та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до 

Антимонопольного комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням  Антимонопольного  комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України   

21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 
[за клопотанням заявника інформація не оприлюднюється] 

 

3. Надати дозвіл компанії «Общество с ограниченной ответственностью 

«Управляющая компания «ЕВРАЗ Междуреченск» на призначення громадянина Російської 

Федерації Давидова Андрія Володимировича на посаду генерального директора, який уже 

обіймає посади керівника в інших суб’єктах господарювання. 

 
[за клопотанням заявника інформація не оприлюднюється] 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                       Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


